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Deutépa 3 PeBpouapiov 2014

TAQESA: vz inds «o Diffalo tou polntn n doknon 8, oehiba 23 kat arod 1o TETtpadio
gpyaciwv n doknon 8, oeAiba 63..

Avtiypadr-opBoypadia: Me Tig Aé&sic artd To TETPAdIo pyacuwv doknon 8, cehiba 63:
cOvveda, ypappoara, Técoepa, Bappog, ENasda, 2apparo, péhooa, BaAacoa, QUKHOG

Mpotdoelg pe Tig AEEeLG: AdAege TPES Qo THG TEOAPOUAVW K driage npotdoels.
Avéyvwon : Ané to BiBAio tou pabnui doknon 8, oehida 23.

MAOHMATIKA: 'Efws 1o anod 1o BiPAio tou ud@ntﬁ to kedpdhauo 27, oehideg 72 ka 73.
(Karj e€Goknon omv nponaideiatouv 5, 10, 2, 4, 8, 7)

Mia dpwrotunia MOooag Kot o MaOnpotkov. s ?,\7_93 fw .



1YY ave U g
VYo ) 18

I‘Evunkﬁpmcfg u.e_ripg K&T@?L?\)HZLE;‘Q“ME_,ELQ TIG TOPOKAT® TPOTUCELS:

*Hdztpiﬁa. nog sivonn Eo .

%0 0VpaVOG YEUOE HEDPL G

*Hp"éna VO, YPOAQOVUE OLOPPUL Y. X

KO, KO 1) Y1ory10, mEVouv 0T ympio .

*On “y?»dpm TETOOV TAV® OO TN O

*H A......... elval 6To KPePATL Gooooveeeee oo thapd. | *@YM‘HZ‘:OY*

*H Moz.pia EXELPROKOIRL L o, . 0L O[O0 COUPOVA YOpilovton

2 Mmopeig va kKhiverg To zopoxETo OVGLOOTIKG,

B ENIKOZ | APTOMOZ
OvopacTikn o | dIkaoTh¢ papkdpnc aypoTng
Fevikh Ctou T o
Atﬁdnkr} o . Tb(v)
KAnfiKﬁ L i . :

OvopaoTikhn .o
Fevikp TWV
AITIATIKN TOUC
KAnTikG .

’Ovéua

| Endvupo

: Hy/via “

‘g




et e

Sl el
S

Ovopa
Endvopo
Hu/via

MnopouUpe va Bpoupe TV nponaideia Tou 7 anod TIG NPONaidEIEC
TOU 5 Kkai Tou 2.

M.x. 3X7=3X(5+2)=(3X5)+(3X2)=15+6=21

1. Zvuminpwoce To potifo.
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3. MdBe yia to €010 TG Xapokootic. AQov Yo KOs modapdKt £Yovpe o
ePooudoa, tdoeg NUEPES drapkel 1) ZoPAKOOTN;
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